11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133707/answer/133708




YBaxkaeMbiii Auapei! CHUKEHO KOITHYECTBO MOP(OIOriYeCKy HOPMaJlbHBEIX CIIEPMAaTO30U I0B.
Pe3ynbpTaTa 0gHOIM ciepMOTrpaMMBl MaJio ISl BRIBOZOB. CraiiTe ellle OAHY CIIepMOrpaMMy C
cobmromeHreM Bcex mpaBui coopa (0TKa3 OT KYPeHHUsI, alIkoToJist, 0aHU ¥ CayHBI, 3X-THEBHBIHN IEePUOI
BO31epKaHus). Eciny nu3aMeHeHUs COXpaHATCS - 00paTUTeCh K YPOJIOTY [st 06CIenoBaHus U
BBISICHEHUS ITPUYUHEL 9TUX U3MeHeHu! (MHGEKIINY, BOCIIaIeHus, BapuKollelie, UMMYHHBIE UITH
rOpMOHAJIbHEIE HAapyIIeHusd). YIauu.



